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MOÇÃO Nº   044 /2011 

 
 
 

“O Senhor é meu pastor. Nada me falta. Em verdes pastagens 
me faz repousar; para fontes tranqüilas me conduz e restaura 

minhas forças. Embora eu caminhe por um vale tenebroso, 
nenhum mal temerei, pois junto a mim estás; 
 teu bastão e teu cajado me deixam tranqüilo”. 

 

 

 

O que temos para falar do senhor Bento Alves de Godoy, que não 

sejam elogios pela pessoa amiga que tivemos o privilégio de conhecer... 

Alguns vereadores e funcionários desta Casa, porque outros já o 

conheciam, tiveram a oportunidade de desfrutar da sua amizade. O senhor Bento 

nutria por todos um profundo respeito, uma admirável atenção e carinho. Agradáveis 

conversas trocamos com ele, no decorrer da sua vida, e pudemos perceber que na 

simplicidade do seu ser, deixava transparecer sua inteligência, sua sede de 

conhecimento e sua dedicação aos fatos políticos da nossa história. 

Era uma pessoa que pelo simples fato de estar no meio de amigos, 

já fazia a diferença, mesmo preservando sua discrição em vários assuntos. 

Pessoas como o senhor Bento Alves de Godoy, serão para sempre 

lembradas em nossas memórias e queridas em nossos corações. 

Deus que tudo sabe, que tudo pode, que cuida do nosso viver, levou 

para perto Dele o senhor Bento, e nós ficaremos aqui rezando para que sua alma 

encontre a plenitude celestial, e para que sua família se fortaleça na fé, todos os dias, 

seguindo os ensinamentos deixados, pelo pai Bento, pelo esposo Bento, pelo amigo e 

companheiro Bento Alves de Godoy. 

Diante do exposto, apresento à Mesa, depois de dispensar as 

formalidades de praxe e ouvir o Plenário, Moção de Pesar pelo passamento do Senhor 

Bento Alves de Godoy, ocorrido no dia 26 de junho, nesta cidade, aos 85 anos de 

idade. 

Havendo a aprovação desta Moção, seja ela encaminhada à família 

enlutada. 

Secretaria da Câmara Municipal, 19 de julho de 2011. 

Ass.) VEREADOR ALFREDO CHIAVEGATO NETO 
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Moção nº 044/11 

 

VEREADOR AIRTON BRAULINO JORGE  

VEREADOR ANTONIO MAURICIO CORDEIRO HOSSRI 

VEREADOR EDISON CARDOSO DE SÁ 

VEREADOR FÁBIO AUGUSTO PINA 

VEREADORA KARINA VALÉRIA RODRIGUES 

VEREADORA MARIA NALVA VIEIRA GAMA 

VEREADOR RAINERO VENTURINI 

VEREADOR RUBENS DAS VIRGENS 

Cópia conforme o original apresentado em Sessão Ordinária de 02 

de agosto corrente. 

Câmara Municipal de Jaguariúna, 03 de agosto de 2011 

 

 

 

 
VEREADOR ANTONIO MAURICIO CORDEIRO HOSSRI 

Presidente 
 


